

谁能集航天文化、泰山文化、齐鲁文化为一身

神十飞天纪念酒来了

文化是什么?文化是一种精神,文化是一种力量,更是一个民族的灵魂。在广袤的中华大地上,上下五千年的华夏文明,载誉了诸多文化分支。有没有一种载体,能够把航天文化、泰山文化、齐鲁文化融为一体,成为人们挖掘、解读、研习文化的最好伙伴?记者从有关部门获悉,一款集航天文化、泰山文化、齐鲁文化为一身的最具收藏价值纪念酒,将于近日与广大读者见面,成为中国收藏界和白酒界一匹“黑马”。

航天文化成就名酒品质

准确地说,文化是人类在社会历史发展过程中所创造的物质和精神财富的总和,它既是现实的,也是历史的。50年的中国航天发展历史,铸就了一个个性鲜明的中国航天文化。

神十载人飞船飞天,这是中国航天历史上最为重要的时刻之一,神十飞天将实现有

人对接空间站,并同时实现太空行走。从神七的太空行走,神八的无人对接,神九的有人对接,到即将实现的神十有人对接加上太空行走,并进行空间站的试验操作,这不仅仅是中国航天技术上的突破,更是航天精神内涵的新阐释。

长期发展航天事业的实践中,中国航天人逐渐形成了航天精神、“两弹一星”精神和载人航天精神。航天“三大”精神是航天文化在不同历史时期的具体体现和继承发展,是伟大的民族精神与航天实践相结合的产物,是中国航天事业之魂,也是中国航天企业文化之魂。

2011年11月1日,中国航天专家将泰山酒业的酿酒菌种,成功发射到太空,进行太空生命试验,这是我国进行的第二例酿酒菌种太空诱变育种试验。据介绍,跟随“神舟八号”在轨运行397个小时和1100万公里的行程在微重力、弱磁场等宇宙特殊环境的诱变作用下,泰

山太空酿酒菌种悄然发生着变化。

由中国航天精神和航天文化为载体,经过太空育种后的酿酒菌种提升,神十飞天纪念酒悄然诞生,这是一种寄托,也是一种希望,与中国航天文化紧密相连的神十飞天纪念酒,值得期待。

纪念酒

收藏也升值

收藏是一种文化,也是一种境界,更是一种生活方式。专家说,收藏并非一种简单的投资行为,甚至远不止于此。应该说收藏更是一门独特的艺术,一种生活方式。

十二年前,黄金不声不响地开启了牛市征途,彼时还未曾有“中国大妈”;五年前,白银日渐锋芒,宋鸿兵还在抱着书稿一隅哭泣……然而事实教育人们,再精明的大妈也逃不过华尔街金融精英的狡猾算计,再显赫的经济学家也难敌颓势,后知后觉的投资者总是在市场处于癫狂的时候高站岗。或许,正如彼得林奇所说,精明的投资就是投资未来。怀着这样一种朴素的投资逻辑,一个新的投资标的开始崭露头角——纪念收藏酒!

如果您也想珍藏一瓶神十飞天纪念酒,请拨打枣庄征订电话:

18863261517

15665200006

墨玉生金版 998/瓶

鸿运当头版 798/瓶

泰山文化结缘名酒品牌

泰山不是最高山,却享有五岳独尊的美名;泰山历史不是最久远,却是中华民族重要发祥地。作为“岱宗”,“大汶口文化遗址”和“龙山文化遗址”成就了独有的泰山文化。

历代帝王的封禅泰山,对于泰山崇

高地位的确立与泰山文化的发展,在客观上也起了积极的促进作用。帝王封禅,离不开白酒,也因此成就了泰山酒业的历史和品牌。

神十飞天纪念酒酒体来自泰山酒业具有50年窖龄的创世界吉尼斯记录

的小窖窖群,原酒均在泰山脚下按照传统工艺储存超过20年以上。在酿造,储存的近30年里,神十飞天纪念酒深深吸纳着泰山文化带来的帝王封禅之气韵。

对于酿造神十飞天纪念酒的“小窖”,著名白酒专家沈怡方给予了高度

评价,他说,“泰山5立方米的小窖在全国是独一无二的,是一种创新,窖池的相对接触面积越大,产生的香味物质越多,酒质就越好。”这也是神十飞天纪念酒之所以闻香不艳、口感淡雅,与“小窖”发酵密不可分。

齐鲁文化成就纪念名酒

齐鲁文化,确切地说,不是一种单一的文化,而是齐文化和鲁文化的融合。春秋时期的鲁国,产生了以孔子为代表的儒家思想学说,而东临滨海的齐国却吸收了当地土著文化(东夷文化)并加以发展。两种古老文化存在差

异,相对来说,齐文化尚功利,鲁文化重伦理;齐文化讲求革新,鲁文化尊重传统。两种文化在发展中逐渐有机地融合在一起,形成了具有丰富历史内涵的齐鲁文化。

博大精深的齐鲁文化,培育了能够

承载这份历史的文化载体——《齐鲁晚报》,伴随着改革开放和文化繁荣的春风,26年前,《齐鲁晚报》以对开四版悄然面市,26年后的今天,《齐鲁晚报》秉承“办主流大报,数百年品牌”的理念,多年来一直是山东省发行量最大、广告

收入最高,社会影响面最广的报纸。

正是秉承这种创新精神,齐鲁晚报此次联合泰山酒业集团共同推出了“神十飞天纪念酒”,全球限量发行,成为2013年中国白酒界和收藏界一大盛事,必将引发行业的高度关注。



五岳独尊
神十飞天
纪念酒

中国梦·航天梦

为纪念神舟十号即将成功发射,由齐鲁晚报联合泰山酒业集团共同出品了全球限量版的“神十飞天纪念酒”,全球限量发行9999瓶,每一瓶“神十飞天纪念酒”都拥有全球唯一的“身份证”。

该款纪念酒由中国著名书法家、山东省文联党组书记于钦彦亲笔题名,采用五岳独尊泰山龙潭地下深泉水,经过全国独有的小窖群发酵酿制,并以“神八”遨游太空后取得的特殊酿酒菌种培育,成就了这款独有的中国航天唯一纪念酒。

齐鲁晚报 泰山酒业 合力打造

枣庄咨询征订电话: 18863261517 15665200006

